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PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Bârgăuani  

din data de 27.02.2026 

	 Astăzi, 27 februarie 2026, la sediul Primăriei Comunei Bârgăuani, în sala de ședințe, a avut 
loc ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Bârgăuani, convocată prin Dispoziția 
Primarului nr. 15 din 20.02.2026, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.  
Ședința a fost legal constituită, fiind prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în 
funcție. 
La lucrările ședinței au participat primarul comunei Bârgăuani, dl. Petrică Șchiopu și secretarul 
general al comunei Bârgăuani, dl. Dragoș-Cosmin Toma. 

1. Deschiderea ședinței 
În deschiderea ședinței, secretarul general a efectuat apelul nominal, constatându-se prezența tuturor 
consilierilor locali și îndeplinirea cvorumului legal pentru desfășurarea ședinței. 
Totodată, secretarul general a adus la cunoștința Consiliului Local tipul de majoritate necesar pentru 
adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, după cum urmează: 

• majoritate simplă pentru adoptarea proiectelor de hotărâre nr. 6 și nr. 8; 
• majoritate absolută pentru adoptarea proiectelor de hotărâre nr. 7 și nr. 9, în conformitate cu 

prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

2. Ordinea de zi 
Primul punct al ședinței a constat în aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a 
Consiliului Local al Comunei Bârgăuani din data de 30.01.2026.
Procesul-verbal a fost supus votului și aprobat în unanimitate de consilierii locali prezenți.

În continuare, ordinea de zi a fost supusă votului și aprobată cu unanimitate de voturi, făcându-se 
anterior votului mențiunea că a fost introdus suplimentar pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre nr. 9 
din 25.02.2026, ca urmare a solicitării transmise de Consiliul Județean Neamț, privind aprobarea 
transferului cu titlu gratuit al dreptului de proprietate asupra microbuzului electric (17+1 locuri) 
destinat transportului elevilor din comuna Bârgăuani, județul Neamț.

3. Dezbaterea proiectelor de hotărâre 
Proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost transmise consilierilor locali în format 
electronic, împreună cu referatele de aprobare și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de 
resort, fiind analizate și avizate favorabil de comisiile de specialitate ale Consiliului Local. 
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3.1. Proiect de hotărâre nr. 6 din 20.02.2026 privind alegerea președintelui de ședință pentru 
perioada martie – mai 2026. 
În cadrul dezbaterilor a fost formulată propunerea ca dl. Dorcu Costel, consilier local, să exercite 
funcția de președinte de ședință pentru perioada următoare. Propunerea a fost supusă votului și 
aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, fiind întrunită majoritatea simplă necesară 
pentru adoptare. 

3.2. Proiect de hotărâre nr. 7 din 20.02.2026 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
47 din 29.12.2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026. 
În cadrul dezbaterilor, doamna Geta Guțu, consilier în cadrul Compartimentului Buget, Finanțe, 
Taxe și Impozite Locale a prezentat raportul de specialitate al Compartimentului, expunând 
principalele modificări propuse, cea mai importantă fiind actualizarea cuantumurilor amenzilor 
(rămase neindexate). 
După prezentarea raportului de specialitate și a referatului de aprobare, proiectul a fost supus 
votului și aprobat în unanimitate, fiind întrunită majoritatea absolută prevăzută de lege pentru 
adoptare. 

3.3. Proiect de hotărâre nr. 8 din 20.02.2026 privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire 
a Riscurilor (PAAR) generatoare de situații de urgență la nivelul comunei Bârgăuani pentru anul 
2026. 
În urma dezbaterilor, proiectul a fost supus votului și aprobat în unanimitate, fiind întrunită 
majoritatea simplă necesară. 

3.4. Proiect de hotărâre nr. 9 din 25.02.2026 privind aprobarea transferului cu titlu gratuit al 
dreptului de proprietate asupra microbuzului electric (17+1 locuri) destinat transportului 
elevilor din comuna Bârgăuani, județul Neamț. 
Proiectul a fost introdus suplimentar pe ordinea de zi, ca urmare a solicitării transmise de Consiliul 
Județean Neamț, în vederea finalizării procedurilor administrative de transfer al bunului către 
Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Bârgăuani. 
În urma dezbaterilor, proiectul a fost supus votului și aprobat în unanimitate de consilierii locali 
prezenți, fiind întrunită majoritatea absolută necesară pentru adoptare. 

4. Diverse 
4.1. În cadrul punctului „Diverse”, s-a dat citire cererii formulate de Școala Gimnazială Comuna 
Bârgăuani, adresată Consiliului Local și înregistrată la Primăria comunei Bârgăuani cu nr. 707 din 
12.02.2026, prin care se solicită sprijin financiar pentru efectuarea unor lucrări de reparații curente 
și urgente la corpurile de clădire ale unității de învățământ. 
În urma discuțiilor, Consiliul Local a luat act de solicitare, iar consilierii locali și-au exprimat 
acordul ca, la momentul constituirii și aprobării bugetului local, să fie analizată și asigurată alocarea 
sumelor necesare pentru efectuarea lucrărilor de reparații curente și urgente la clădirile școlii, în 
limita posibilităților bugetare. 
4.2. De asemenea, la lucrările ședinței a participat dl. Mihai Clopotariu, cetățean al comunei 
Bârgăuani, care, după dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, s-a înscris la cuvânt și a adus 
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în atenția Consiliului Local necesitatea efectuării unor lucrări de întreținere a infrastructurii rutiere, 
solicitând în mod punctual aducerea de pietriș pe strada Dealul Antal, precum și realizarea unor 
intervenții punctuale la nivelul infrastructurii rutiere din zonă. 
Primarul comunei și membrii Consiliului Local au luat act de solicitările formulate, urmând ca 
acestea să fie analizate și soluționate în funcție de posibilitățile tehnice și financiare existente la 
nivelul administrației locale. 

4.3. În continuare, doamna consilier local Clopotaru Loredana a adus în discuție anumite 
neconcordanțe constatate în practică la întocmirea actelor adiționale aferente contractelor de arendă, 
în sensul că, în unele situații, persoanele care semnează aceste documente nu sunt pe deplin 
informate cu privire la conținutul și efectele acestora. 
În acest context, s-a precizat că Primăria Comunei Bârgăuani doar înregistrează actele adiționale 
depuse de către societățile comerciale care desfășoară activități în domeniul arendării terenurilor 
agricole, fără a avea competența legală de a autentifica semnăturile sau de a certifica voința părților 
semnatare. 
În cadrul discuțiilor, secretarul general al comunei a propus, cu titlu de posibilă soluție, întocmirea 
unei declarații pe proprie răspundere din partea societăților comerciale, prin care acestea să 
confirme că persoanele semnatare ale actelor adiționale au fost informate în mod corespunzător 
asupra conținutului documentelor. 
Această propunere nu a fost însușită în cadrul discuțiilor, arătându-se că aspectele privind 
informarea persoanelor semnatare țin de relația dintre societățile comerciale care întocmesc actele 
adiționale și persoanele care le semnează, nefiind de competența Primăriei verificarea acestora. 

5. Conflict de interese / incompatibilități 
Niciun consilier local nu a declarat conflict de interese sau incompatibilitate cu privire la proiectele 
de hotărâre supuse dezbaterii și votului. 

6. Încheierea ședinței 
Nemaifiind alte probleme de discutat, ședința a fost declarată închisă. 
Ședința a început la ora 09:00 și s-a încheiat la ora 09:30. 

Prezentul proces-verbal a fost redactat astăzi, 27.02.2026, și reflectă fidel desfășurarea lucrărilor 
ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Bârgăuani. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,	                  	 SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 
Costel DORCU	                                                Dragoș-Cosmin TOMA 
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